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1. Gegeben ist die Funktion

f (t) :=


0 für −π≤ t <−π
2 ,

1 für −π
2 ≤ t < π

2 ,
0 für π

2 ≤ t <π,

beidseitig periodisch fortgesetzt mit der Periode 2π. Skizzieren Sie drei
Perioden dieser Funktion. Bestimmen Sie die Fourier-Koeffizienten a0, a3
und b3. (Symmetrie benutzen!)

2. Eine Funktion f sei für t ∈ [0,3) definiert durch

f (t) :=
{

0, falls 0≤ t < 2,
et, falls 2≤ t < 3.

Diese Funktion f sei mit Periode 3 auf alle t ∈R ausgedeht. Skizzieren Sie
drei Perioden dieser Funktion. Bestimmen Sie ihren Gleichspannungsanteil
c0 sowie den komplexen Fourier-Koeffizienten c5.

3. Bestimmen Sie alle Fourier-Koeffizienten an und bn für die Funktion f , die
die Periode T > 0 hat und von t = 0 bis t = T linear von −1 bis 1 anwächst.
(Symmetrie benutzen!)

4. Eine Funktion f der Periode T sei in die Fourier-Reihe mit Sinus und Cosinus
entwickelt, so dass man die Fourierkoeffizienten an und bn für alle n kennt.
Wie kann man dann die Fourier-Koeffizienten für die Ableitung d f

dt finden?
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